



# LIST GUVERNÉRA Č. 2

Klubový rok 2011 - 2012

Vydáno 31. 10. 2011



Lions Clubs International, Distrikt 122 - Česká republika a Slovenská republika

HESLO PRO TENTO ROK

FILL HEARTS WITH HAPPINESS



Vážení lionskí priatelia,

dovoľte mi odovzdať Vám môj pozdrav, poďakovať Vám za prácu, ktorú ste na podporu a presadzovanie myšlienok nášho lionského hnutia v doterajšom priebehu lionského roka 2011/2012 vynaložili.

Dovolil by som si predostrieť Vám pár informácií o udalostiach, ktoré očakávame a ktoré sa v našom distrikte udiali v období posledných týždňov.

## 2. stretnutie prezidentov a zone chairmanov

V prekrásnom prostredí zámočku Fričovce pri Prešove sa 2.12.2011 uskutoční 2. stretnutie prezidentov a zone chairmanov z regiónu Slovenska, ktoré zvolal RCH SR Jozef Škultéty a na ktoré si Vás vážené pani prezidentky, vážení páni prezidenti a zone chairmani súčasne v jeho mene dovoľím pozvať i ja a zároveň Vás požiadať, aby ste svojou účasťou prispeli k zdarnému priebehu tohto stretnutia a tým i k ďalšiemu rozvoju ušľachtilých aktivít, ktoré realizujeme pri napĺňaní nášho hesla We serve.

### Kabinet

19.11.2011 sa v Heinburgu uskutoční jednanie kabinetu nášho distriktu. Jedným z nosných bodov programu jednania kabinetu bude kreovanie PR & Produkčného & Komunikačného tímu, schválenie jeho personálneho obsadenia, plánu akcií a rozpočtu. Ocenením práce lionov D 122 bude i správa o úspešnom odovzdaní ďalších oddelení v rámci II. etapy výstavby nemocnice v Keni, ktoré boli slávnostne odovzdané 18.9.2011.

### Status Quo

Titulom žiadosti spracovanej v súlade s doporučením rady kabinetu na jej zasadnutí 3.9.2011 IALC po dohode s medzinárodnou radou riaditeľov a po konzultácii s naším ID Janézom Bohoričom a PID Ernst A. Musilom uvalil dňa 18.10.2011 na LC Praha Status Quo. V súvislosti s týmto úkonom IALC som dňa 24.10.2011 ustanovil komisiu v zložení RCH D 122 Emília Štepánková, GLT C pre D 122 Vojtech Trapl, sekretár D 122 Anton Gerák, ktorú komisiu som poveril komunikáciou s LC Praha, vytvorením plánu poskytujúceho možnosť uvedenia LC Praha do stavu Good Standing. Na základe výsledkov činnosti uvedenej komisie, jej zistení a odporúčaní bude ďalej v tejto veci postupované v súlade s platnými stanovami.

### WEB D 122

Na jednaní kabinetu v Heinburgu bude podpísaná Zmlu-

vao vytvorení internetových stránok, ich aktualizácii a hostingu. Podpísanie uvedenej zmluvy zabezpečí technologicky kvalitnejší web, čo prispeje i k lepšej obsahovej náplni webu, nakoľko aktualizácia obsahu bude jednoduchá. Zostane už len na aktivite nás lionov, aby sme primeraným spôsobom a pravidelne prezentovali naše kluby a informácie o ich aktivitách a akciách pravidelne umiestňovali na web

### Výstup na Ďumbier



LC Brezno usporiadal 24.9.2011 už 11. ročník výstupu na Ďumbier. Breznianski lioni si za cieľ svojej krásnej akcie zvolili Ďumbier práve preto, že ako najvyšší vrchol Nízkych Tatier (2043 m n. m.) a z hľadiska turistiky poskytujúci najnáročnejšie podmienky je pre nich najväčšou výzvou a výzvou stredoslovenských lionov vždy lákali. Pozvanie LC Brezno prijali a tohto ročnej krásnej akcie sa okrem domácich lionov zúčastnili i lioni z Brezna, Banskej Bystrice, Zvolena, Banskej Štiavnice, Bratislavy, Nitry.



Organizátorom prišlo i počasie a na majestátny kopec Nízkych Tatier s podporou slnečných lúčov vystúpilo viac ako 70 lionov a ich rodinných príslušníkov.



Úspešný zostup akciu neukončil, ale táto pokračovala v sídle breznianskeho LC v hoteli Partizán na Táloch, kde pri vynikajúcich gastronomických špecialitách lioní v priateľskej diskusii v duchu hesla We serve rozvíjali svoje nápady a myšlienky na usporiadanie ďalších akcií a projektov určených na podporu tým, ktorí to potrebujú. Záverom snáď už len vysloviť poďakovanie LC Brezno za usporiadanie a zorganizovanie vynikajúcej akcie, ktorá bola i dobrou propagáciou lionského hnutia vo vzťahu k verejnosti a som presvedčený, že posunula vnímanie nášho hnutia spoločnosťou opäť o povestný krôčik ďalej pozitívnym smerom.

Všetkých Vás čo najsrdečnejšie zdravím a teším sa na stretnutie s Vami.

**René Hudzovič**  
guvernér distriktu